

浙江大学因公出国（境） 团组出访报告公示

基 本 信 息	团组名称	浙江大学傅旭波等 5 人出访		
	出访期限	2019-08-19 至 2019-08-22	在外时间	总天数 4 天
	出访国家 (地区) (含过境)	中国香港,香港		
出 访 报 告	<p>一、 访问情况：</p> <p>应香港国际武术比赛组织委员会组织的邀请，浙江大学公共体育与艺术部于 2019 年 08 月 19 日至 2019 年 08 月 22 日赴香港参加（执行）武术比赛任务。</p> <p>二、 访问成果</p> <p style="text-align: center;">车越乔国际交流基金——2019 年第十四届香港国际武术比赛项目总结</p> <p>中华武魂传千年，吾辈才人展神威。2019 年 8 月 19 日至 8 月 23 日，由香港国际武术比赛组委会与香港武术学校共同举办的第十四届香港国际武术比赛在香港九龙湾展贸中心举行。本次比赛以“弘扬中华文化，促进文明健康”为主题，邀请了来自世界各地、中国内地和港澳台地区共计一百多个代表队约两千位武术爱好者参赛，并由中国武术界众多知名人士担任大赛要职。比赛年龄段分布广、规模大、级别高，为来自全世界的武术健儿们搭建了一个极佳的竞技和交流平台。经过紧凑而激烈的项目角逐，浙江大学普通生武术队和跆拳道队在比赛中共计斩获 33 金 6 银 2 铜的好成绩，金牌总数较去年又有提高。徐乾同学以三项第一名的佳绩突出重围，斩获 C 组男子全能冠军。</p> <p>在车越乔国际交流基金的大力资助下，通过自主报名、面试，共有二十名</p>			

学生组成本次比赛的浙江大学武术队代表队。浙江大学普通生武术队和跆拳道队共 20 位同学在领队傅旭波，教练吴剑、王大庆，裁判员徐曼以及工作人员姜凯、徐应红等老师的带领下赴香港参加 2019 年第十四届香港国际武术比赛，在武术拳术、器械套路，跆拳道品势、对练等项目中一展风采，与国内外各路武林好手切磋武艺、共享盛事。

三、工作建议

无

备注：1. 团组（或本人）执行本次因公出访任务情况良好，主要任务、日程安排、团组成员等与任务申报时一致，如不一致，需详细说明；2. 须于回国（境）后一个月内在本单位内部完成出访报告公示。